

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.04.2015		№	358	
	г. Кирово-Чепецк			

О подготовке предложений по внесению изменений и подготовке проекта о внесении изменений в генеральный план городского округа - муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отделу градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Е.А. Лаптев) организовать подготовку предложений по внесению изменений в генеральный план городского округа муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее Генеральный план) и подготовку проекта о внесении изменений в Генеральный план.
- 2. Лица, заинтересованные во внесении изменений в Генеральный план, могут направить свои предложения в срок до 30.04.2015. Предложения о внесении изменений в Генеральный план должны содержать обоснования необходимости внесения таких изменений.
- 3. Определить местом сбора предложений по внесению изменений в Генеральный план кабинет № 420 здания администрации муниципального

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д.6, в рабочие дни с 08-00 до 16-00, факс (83361) 4-07-83, а также Интернет - приемную на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4city.gov-vyatka.ru).

- 4. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Е.В. Горшкова) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации в течение трех дней со дня подписания настоящего постановления.
- 5. Муниципальному казенному учреждению «Муниципальные информационные ресурсы» города Кирово-Чепецка Кировской области (Т.В. Карманов) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в течение трех дней со дня подписания настоящего постановления.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по городскому хозяйству Двинину Н.С.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв